

2011-2013




WELDIMP

*Dicționar multimedia
de imperfecțiuni de
material la sudare*

Scopul proiectului

Îmbunătățirea performanțelor cursanților în domeniul sudării, prin dezvoltarea unui dicționar multimedia cu termeni specifici și definiții ale imperfecțiunilor de material la sudare.

Consortiul de implementare a proiectului

Entitățile organizaționale participante sunt în principal institute de sudură și asociațiile de sudură ale respectivelor țări, acestea fiind entitățile cu cea mai înaltă competență pentru a răspunde nevoilor diferitelor comunități naționale din domeniul sudării.

Mai mult, rețeaua EWF, formată din reprezentanții a 31 de state membre, va fi principalul centru de implementare a unei strategii de diseminare solidă și eficientă.

Rezultate estimate

Un dicționar conținând termeni specifici și definiții ale imperfecțiunilor de material la sudare, în limbile engleză, germană, franceză, poloneză, portugheză, maghiară, italiană și română.

Traducerea a aproximativ 200 de termeni din domeniul imperfecțiunilor de material la sudarea prin presiune și prin topire a materialelor metalice

Un Dicționar Multimedia cu termeni și definiții din domeniul sudării, în format electronic și în toate limbile menționate anterior

Realizarea de competențe lingvistice în domeniul tehnologiilor de sudare și îmbinare, în general, și al imperfecțiunilor de material la sudare, în special



Instytut Spawalnictwa Polonia



European Federation for Welding, Joining and Cutting



Instituto de Soldadura e Qualidade



Istituto Italiano de la Saldatura



Asociația de Sudură din România



Magyar Hegesztéstechnikai és anyagvizsgalati egyesülés

Transfer of Innovation (TOI)

Transfer de Inovare din Portugalia și Italia în
Polonia, România și Ungaria

Acest proiect este finanțat cu sprijinul Comisiei Europene prin Programul Life Long Learning.

Acest material publicitar este finanțat cu sprijinul Comisiei Europene prin Programul Life Long Learning. Publicarea reflectă numai punctul de vedere al autorului și Comisia Europeană nu poate fi făcută responsabilă pentru oricare dintre informațiile acestei comunicări sau pentru orice mod de utilizare a acestor informații.



Lifelong
Learning
Programme